GIAI TOAN LOP 12: PAP AN BAI 11 TRANG 96 SGK HINH HQC
Pé bai

Cho duong thang A di qua diém M ( 2;0;— 1) va c6 vecto chi phuong — a = (4;— 6;2
) . Phuong trinh tham sb ctia duong thang A la:

[ = Q- 4¢ i s S
(A){ y=—6t (B) y=—3t

| z2=142 z=14¢

(=242t (2 =4+ 2t
(C)J y=-3t ; (D) y=—-6—3t.

(z2=-1+t L z2=2+¢

Hudéng din giai

Pudng thang d di qua M (zo;w;z) va cd VICP o = (a;b;¢) c6 phuwong trinh tham sé:

r=1x9+at
y=yw+bt (teR)

z=204+ct
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i = G
Tacé: a = (4;—-6;2) =2(2;-3;1) = a' = (2;—3;1) cling la VTCP cla dudng thang d.

T=2+2t
Vay phurong trinh tham sé clia dudng thang d 1a: y=—3t
z=-1+4t

Chon (C)
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